



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Від 16 травня 2019 року

Миколаїв

№ 38

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради сьомого скликання до Президента України, Кабінету Міністрів України та Міністерства інфраструктури України щодо передачі в концесію майна державного підприємства "СК"Ольвія"

Двадцять шоста
позачергова сесія
сьомого скликання

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою передачі в концесію майна державного підприємства "СК"Ольвія" обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради сьомого скликання до Президента України, Кабінету Міністрів України та Міністерства інфраструктури України щодо передачі в концесію майна державного підприємства "СК"Ольвія" (додається).

2. Надіслати текст цього Звернення Президенту України, Кабінету Міністрів України та Міністерству інфраструктури України.

Голова обласної ради

В. МОСКАЛЕНКО

Додаток
до рішення обласної ради
від 16 травня 2019 року № 38

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Миколаївської обласної ради сьомого скликання
до Президента України, Кабінету Міністрів України,
Міністерства інфраструктури України
щодо передачі в концесію майна державного підприємства «СК «Ольвія»

Процес децентралізації в Україні розпочато 2014 року зі схвалення Кабінетом Міністрів України Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади.

Цей процес дозволив сформувати відповідно до положень Європейської хартії місцевого самоврядування значний дієвий і спроможний інститут місцевого самоврядування з відповідними ресурсами та повноваженнями для забезпечення повноцінного місцевого розвитку.

Децентралізація надає можливість громадам стати більш міцними, самодостатніми та сприяє вирішенню багатьох інфраструктурних і соціальних проблем, а місцеве самоврядування і муніципальна влада стають реальними суб'єктами владного права в Україні.

Однак для місцевої влади на сьогодні найактуальнішим питанням залишається пошук додаткових істотних джерел надходження коштів для наповнення місцевого бюджету. У цьому контексті місто Миколаїв має значний потенціал для розвитку та подальшого підвищення рівня життя мешканців обласного центру.

Найближчим часом Міністерство інфраструктури України планує оголосити та провести конкурс з передачі в концесію на 35 років майна державного підприємства «Стивідорна компанія «Ольвія», розташованого у межах міста. Громада м. Миколаєва зацікавлена у взятті в концесію зазначеного об'єкта та спроможна забезпечити ефективне використання державного майна, виплату необхідних концесійних платежів до державного бюджету, а, разом із тим, отримати додаткове суттєве джерело доходів для вирішення місцевих інфраструктурних і соціальних питань.

Відповідно до статті 2 Закону України «Про концесії» одним із основних принципів діяльності, пов'язаної з наданням та отриманням концесії, є вибір концесіонерів переважно на конкурсній основі. Отже, чинним законодавством не ставиться вимога щодо обов'язковості проведення концесійного конкурсу.

Ми, депутати Миколаївської обласної ради сьомого скликання, враховуючи надважливість зазначеного питання для подальшого розвитку міста Миколаєва, просимо розглянути можливість передачі майна державного підприємства «Стивідорна компанія «Ольвія» в концесію територіальній громаді м. Миколаєва без проведення конкурсу.

Прийнято на двадцять шостій
позачерговій сесії обласної ради
сьомого скликання 16 травня 2019 року